Отчетность, направленная электронным письмом в налоговый орган, считается не принятой

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области информирует налогоплательщиков о том, что отчетность, направленная в налоговый орган электронным письмом, считается не принятой.

Налоговая декларация в электронной форме может быть направлена через сервисы на сайте ФНС России «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» «Представление налоговой или И бухгалтерской отчетности электронной форме» c применением усиленной квалифицированной электронной подписи. Кроме того, декларация может быть направлена по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) через документооборота, электронного являющегося российской организацией и соответствующего Требованиям к оператору электронного документооборота, утвержденным Приказом ФНС России от 04.03.2014 N ММВ-7-6/76@ в соответствии с пунктом 3 статьи 80 Налогового кодекса Российской Федерации.

Полный перечень организаций - операторов электронного документооборота размещен на официальном сайте Федеральной налоговой службы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.nalog.gov.ru.

Обращаем внимание, что в указанный перечень не входит АО «Почта России». Соответственно, направление налоговой отчетности с помощью сервиса электронного заказного письма АО «Почта России» не является представлением документа по ТКС.

Передача налоговой декларации путем направления в электронном виде для дальнейшей печати, упаковки в конверт и отправки адресату обычным способом (заказным письмом с описью вложения) не может в полной мере гарантировать сохранение налоговой тайны.

При этом, налоговая декларация, направленная в налоговый орган, должна быть подписана налогоплательщиком. При отсутствии подписи, налоговая декларация считается не принятой. В адрес налогоплательщика налоговым органом будет направлено уведомление об отказе в приеме налоговой отчетности.